

# Archival Education and Research Initiative (AERI)

Željko Trbušić

Archival Education and Research Initiative (AERI, hrv. Inicijativa za arhivsku edukaciju i istraživanje) je mreža akademskih institucija osnovana 2008. godine s ciljem promicanja edukacije i istraživanja u području arhivistike. Iako bazirana u Sjedinjenim Američkim Državama, djeluje u cijelom svijetu podupirući i promovirajući arhivistiku. Članovi ovog konzorcija i osnivači su Sveučilište Simmons, Sveučilište u Kaliforniji, Sveučilište u Marylandu, Sveučilište u Michiganu, Sveučilište u Sjevernoj Karolini, Sveučilište u Oklahomi, Sveučilište u Pittsburghu, Sveučilište u Teksasu i Sveučilište u Wisconsinu.

Cilj konzorcija je stimulirati razvoj nove generacije akademskih stručnjaka u području arhivistike koji su upoznati sa suvremenim izazovima struke i najnovijim istraživanjima. Inicijativa se bavi i promicanjem suvremenog načina edukacije u području arhivistike te potiče kurikularne i pedagoške inovacije u SAD-u i svijetu. AERI potiče i izobrazbu na poslijediplomskoj razini putem EASP-a (*Emerging Archival Scholars Program*), programa čiji je cilj diversifikacija doktoranata s posebnom pažnjom na skupine koji su na nacionalnoj i međunarodnoj razini manje zastupljene.

Zadatak AERI konzorcija je i održavanje godišnjih okupljanja s ciljem promocije novih istraživanja iz područja arhivistike. Do sada je održano trinaest ovakvih skupova (AERI Institutes), a posljednji se odvijao u *online* okruženju u razdoblju od 12. do 16. srpnja 2021. godine. U sklopu programa ove godine je održano više od trideset različitih aktivnosti: okruglih stolova, panela, predstavljanja radova, radionica i pozivnih predavanja. Sponzori ovog skupa bili su Sveučilište u Britanskoj Kolumbiji, Sveučilište u Torontu, Sveučilište u Londonu i Sveučilište Monash. Obrađene su teme u rasponu od emocionalnog aspekta arhivistike, rasne i spolne (ne)jednakosti, arhivske pedagogije i edukacije u arhivistici do digitalizacije te opisa i sređivanja gradiva, a jedan panel odvijao se u potpunosti na španjolskom jeziku.

Potrebno je posebno izdvojiti pozvana predavanja dr. sc. Stanleya Griffina (Sveučilište Zapadnoindijske federacije, Jamajka), dr. sc. Jennifer Wemigwans (Wiikwemkoong neustupljeno područje, Ontario), dr. sc. Sue McKemmish (Sveučilište Monash, Melbourne) i doktorandice Syme Tariq (Sveučilište za umjetnost, London). Svi sažeci dostupni su na službenoj AERI internetskoj stranici. S obzirom da se skup odvijao u nekoliko vremenskih zona, jednake

moгуćnosti za sudjelovanje osigurane su putem službenog AERI YouTube kanala na kojem je i dalje dostupan dio izlaganja. Važno je naglasiti da je ove godine poduzet posebni napor kako bi se u izlaganja uključila i stručna zajednica, čime se potiče uključivost i suradnja znanosti i struke.

AERI omogućuje arhivistima iz bilo kojeg dijela svijeta stjecanje uvida u suvremeni tijek razvoja ove znanstvene grane. Godišnji skupovi koje organizira posebno su orijentirani na ranjive skupine, na male i samozatajne arhivističke zajednice koje, pogotovo u online okruženju, dobivaju priliku predstaviti se široj skupini stručnjaka i ravnopravno sudjelovati u stvaranju budućnosti arhivske prakse. Transparentnost djelovanja jamči svim dosadašnjim i budućim suradnicima maksimalnu uključenost u sve aktivnosti organizacije AERI. ■



Virtualni AERI program 2021.

## INFO

AERI: <http://aeri.website/>

Sažeci izlaganja AERI 2021: <http://aeri.website/virtual-aeri-2021-abstracts/>

Virtual AERI 2021: <http://aeri.website/virtual-aeri-2021/virtual-aeri-2021/>

AERI YouTube kanal: <https://www.youtube.com/channel/UCT1KFP56dbNpvZWdIQyAPUA/videos>

